



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA - SANTANA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO INTERCULTURAL NA AMAZÔNIA - CEEIA
PROCESSO SELETIVO 2025

3ª RETIFICAÇÃO

A coordenação do Curso de Especialização em Educação Intercultural na Amazônia torna pública a terceira retificação do edital Nº 01/2025-CEEIA/COLPED/DPG/UNIFAP-STN.

Onde se lê:

6.2 A data, horário e documentos necessários para a matrícula serão divulgados em Edital específico do Departamento de Registro e Controle Acadêmico (DERCA/UNIFAP), a ser publicado **CONFORME CRONOGRAMA**, no endereço eletrônico **https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto**

Leia-se:

6.2 A data, horário e documentos necessários para a matrícula serão divulgados em Edital específico, a ser publicado **CONFORME CRONOGRAMA**, no endereço eletrônico: <https://www2.unifap.br/pedagogia-santana/2025/02/07/especializacao-em-educacao-intercultural-na-amazonia-ceeia-edital-no-01-2025/>

Onde se lê

7. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	Data/Período
Publicação do Edital	07/02/2025
Impugnação do Edital	Até 11/02/2025
Período de inscrição <i>online</i>	07/02/25 a 21/02/25
Divulgação da lista provisória de candidatas(os) com a inscrição homologada	10/03/2025
Recursos	11 e 12/03/2025
Divulgação da lista definitiva de candidatas(os) com a inscrição homologada	14/03/2025
Divulgação da listagem provisória dos Classificados no Processo Seletivo	21/03/2025
Período de recurso da listagem provisória dos Classificados no Processo Seletivo	24 e 25/03/2025
Divulgação da listagem final dos Classificados no Processo Seletivo	26/03/2025
Publicação do Edital de Matrícula	A partir do dia 31/03/25, a ser publicado pelo DERCA
Início das aulas	Abril/2025

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	Data/Período
Publicação do Edital	07/02/2025
Impugnação do Edital	Até 11/02/2025
Período de inscrição <i>online</i>	07/02/25 a 21/02/25
Divulgação da lista provisória de candidatas(os) com a inscrição homologada	10/03/2025
Recursos	11 e 12/03/2025
Divulgação da lista definitiva de candidatas(os) com a inscrição homologada	14/03/2025
Divulgação da listagem provisória dos Classificados no Processo Seletivo	21/03/2025
Período de recurso da listagem provisória dos Classificados no Processo Seletivo	24 e 25/03/2025
Divulgação da listagem final dos Classificados no Processo Seletivo	26/03/2025
Publicação do Edital de Matrícula	A partir do dia 31/03/25, a ser publicado na página do curso de Pedagogia – Santana.
Início das aulas	Maió/2025

Santana, 31/03/2025

Prof. Dr. Albert Cordeiro
(Coordenador)
Portaria: 0179/2024